
 ORDEM DO DIA 
 

Sessão Ordinária, no primeiro ano do período Legislativo, da Décima Quinta Legislatura, 

a ser realizada no dia 02 de junho de 2025, às 16h, na Sede da Câmara Municipal de 

Capitão Leônidas Marques – PR. 

 

I - PEQUENO EXPEDIENTE:   

1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador (a): Genecir de Fatima Garda Rigo    

2 - Leitura da Ata; 

3 - Leitura dos Expedientes.  
 

II - GRANDE EXPEDIENTE:   

PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

01 – Projeto de Lei n° 20/2025 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo 

de cessão de uso de bem móvel, firmado entre município de Capitão Leônidas Marques 

e Associação Central dos Agricultores de Capitão Leônidas Marques.  
02 – Projeto de Lei n° 21/2025 – Dispõe sobre a prorrogação da vigência do Plano 

Municipal de Educação, instituído pela Lei Municipal n° 2.109, de 23 de junho de 2015 

e dá outras providências.  
 

III – MATÉRIA DO LEGISLATIVO:   

01 – Moção de Apoio – De autoria dos vereadores Sidinei José Giusti, Claudecir Alves da 

Silva Moura, Cleverson Baron dos Santos, Robson Anselmo Bergamin, Francisco Jair de 

Campos, Genecir de Fatima Garda Rigo, Odair Francisco Farina, Revair José Rodrigues e 

Edelano Rohers, que tem por objetivo, demonstrar seu amplo e irrestrito apoio às APAEs 

do Estado do Paraná e total repúdio à Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) n° 

7796, proposta pela Federação Brasileira das Associações de Síndrome de Down, que 

tramita no Supremo Tribunal Federal, a qual questiona o apoio do Estado do Paraná à 

educação especial promovida por entidades filantrópicas, como as APAEs e instituições 

congêneres, por meio das Leis Estaduais nº 17.656/2013 e 18.419/2015. 
02 – Indicação n° 61/2025 – Revair José Rodrigues, Claudecir Alves da Silva Moura e 

Robson Anselmo Bergamin, indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que o 

setor de engenharia da Prefeitura Municipal realize um estudo para analisar a 

viabilidade de tornar mão única as Ruas: Caxambu; Vereador Silfredo Simon - entre a 

Avenida Tancredo Neves e a Rua Xambre; Sambaqui - da Avenida Tancredo Neves até a 

Rua Taguara e Rua Arurão. 
03 – Indicação n° 62/2025 – Revair José Rodrigues, indica ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal que determine ao setor competente da Administração a realização 
de reforma e revitalização do prédio onde funciona o NASF – Núcleo de Apoio à Saúde 

da Família. 
04 – Indicação n° 63/2025 – Edelano Rohers, Sidinei Jose Giusti, Odair Francisco Farina, 

Genecir de Fatima Garda Rigo, Robson Anselmo Bergamin, Francisco Jair de Campos e 

Cleverson Baron Dos Santos, indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que 

providencie a compra de uma mini escavadeira, destinada ao uso das Secretarias 

Municipais. 

 



IV – MATÉRIAS DE CARÁTER GERAL:  

 

 

V - CONSIDERAÇÕES FINAIS:  

- Encerramento pelo Senhor Presidente. 

 

Sala da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, em 30 de maio de 2025.   

 
 
 

SIDINEI JOSÉ GIUSTI 
Presidente 


